



Styrelseprotokoll 9/2019

Datum: 2019-08-20

Tid: 20.00

Plats: Telefon

Närvarande: Peo Humla
Maria Sukhova
Jens Grahn
Anna Oscarson
Oscar Cottrell
Stefan Nilsson

Adjungerad: Petter Alfsson Thoor

- 1. Mötets öppnande** PH hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.
- 2. Val av sekreterare och justerare för mötet** Styrelsen beslutar att utse **OC** till sekreterare och **MS** till justerare.
- 3. Föregående protokoll**

Möte 11/2017

PAT har i uppdrag att undersöka om TS kan bidra med pengar för GDPR-aktiviteter.
Status: **PAT** har inte kommit framåt i frågan.

Möte 7/2018

PAT har i uppdrag att beskriva Skynet 2022, med verksamhetsbehov och eventuella IT-uppgraderingar.
Status: **PAT** har bordlagt ärendet. Projektgruppen med Magnus Våge och Stefan Burström tittar på



Styrelseprotokoll 9/2019

detta. Vi ber MV och SB att föredra förstudien till CI-konferensen.

Möte 8/2018

MS tar över uppdraget att undersöka om det går att komma med i SM-vecko-planeringen tidigare.

Status: Pågående

Möte 13/2018

SE och JG tar över uppdraget att samla in generell information om styrelsearbetet från RF med flera källor.

Status: JG tar över uppdraget från SE och efterlyser från oss vad exakt vi förväntar oss. JG inkommer med förslag till möte 10/2019.

Möte 1/2019

Kansliet har i uppdrag att komma med ett förslag gällande funktionella mailadresser inom SFF.

Status: **OC** tar över detta.

PAT har i uppdrag att hantera uppdrag från MSB och FM angående tre utredningar.

Status: Arbetet fortlöper 10-30% av timmarna är förbrukade. 30% av ett av projekten är klara, 0% av de andra. I oktober skall kurser genomföras.

PH och OC har i uppdrag att ansvara för att det upprättas systematiskt arbetsmiljöarbete för SFFs anställda.

Status: Pågående **PH** och **OC** skall träffas och planera ett införande.

Möte 2/2019

SE vill skapa miljögrupp för att förankra miljöarbetet på klubbnivå.

Status: **OC** tar över frågan i väntan på ersättare.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512



Styrelseprotokoll 9/2019

Möte 4/2019

PAT har i uppdrag att kontakta en påtänkt kandidat om denne är intresserad av rollen som ordförande i totalförsvarskommittén.

Status: Pågående. **JG** ringer runt och sonderar.

4. Ekonomi

SN budgetuppföljning genomficks.

Styrelsen inser att SFF medlemsantal sjunker och skall agera och vara extra lyhörda till nästa möte.

PAT får i uppdrag att be om ekonomiskt stöd från TS till krishanteringen i samband med Umeå olyckan.

OC ber FSF om stöd för kostnaden av krishanteringen.

Fondutvecklingen: 1.66%

5. RI/Kansli

Penny stödjer lokala klubbar med ansökningar om ekonomiska medel från FSF.

Antal förnyade medlemmar: 1308

6. Totalförsvarskommittén

Idrottsveteranerna vill inleda samarbete med SFF.

Möte på Bosön i september.

7. Tävlingskommittén

-

8. Medaljkommittén

-



Styrelseprotokoll 9/2019

9. Flygsportförbundet

OC ska be ordförande i TK att hänvisa tävlande direkt till FSF angående tävlingslicenser.

10. Redovisning från ordförande

PH informerar om krishanteringen tillsammans med UFK, krisordinator och MSB. Arbetet fortskrider enl. plan och samverkan fortsätter med FM, MSB och RF. Rekrytering av ny RI påbörjad enl. plan. Intervjuer med sökanden.

11. Redovisning från ledamöter

12. Beslutspunkter

13. Övrigt

–

14. Nästa möte

4-5 oktober klockan 18:00, Arlanda stad

Vid protokollet,

Oscar Cottrell

Justeras,

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512



Styrelseprotokoll 9/2019

Maria Sukhova / ~~Anna Oscar Stou~~

Maria Sukhova har gett ok 191117 kl 14.15.